
Представитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в работе международного Сибирского транспортного форума



16 мая 2018 г. в Новосибирске открылся VII международный форум «Транспорт Сибири». Его программа включает в себя специализированную выставку, конференции, круглые столы и дискуссионные площадки, посвященные вопросам развития всех видов транспорта.

17 мая 2018 года в рамках форума состоялась конференция «Безопасность населения на транспорте», участие в которой принял руководитель отдела криминалистики Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Дмитрий Антонов.

В своем выступлении представитель Западно-Сибирского следственного управления на

транспорте СК России рассказал о транспортной безопасности в Западно-Сибирском регионе, вопросах взаимодействия правоохранительных и надзорно-контрольных органов.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1228151>